



屯警路面 强化秩序管控 严打违法零容忍 市交警大队全力畅通春运回家路

□记者 李凌灏 通讯员 吕晓

2016年春运已于24日开始,连日来,为做好春运道路交通安全管理工作,市交警大队最大限度屯警路面,定人、定岗、定时、定责,全面加强路面秩序管控。



检查城乡公交



▲检查道路结冰情况

▼设置告示牌



您好,请出示驾驶证、行驶证。25日上午,大永线清溪中队路段,市交警大队清溪中队的民警拦下一辆城乡公交,检查了驾驶员的证件,并上车查看了人员乘坐情况。

2016年春运已于24日开始,连日来,市交警大队采取超常规勤务制度,全警上路执勤,最大限度屯警路面,并深化路长制管理模式,实行三级管控责任制,落实定人、定岗、定时、定责,充分发挥各中队视频监控室的网上巡逻管控能力,加强路面秩序管控。

市交警大队还将配合交通运管部门对非法营运、站外组客等违法行为进行严厉打击,对7座以上客运车辆和危险化学品运输车辆逐车登记,逢车必查,对其他车辆则实行逢疑必查、定量抽查制度,整治违法零容忍。

据介绍,市交警大队还会同交通、

安监等部门进行春运车辆大排查,重点对各类客车、货车的定期检查情况进行清理,及时告知各运输企业或车主按期参加车辆安全技术检验。参加春运的客运车辆,还将逐车检查安全技术状况,一旦发现安全部件不齐全、逾期未检验等情况,将一律禁止参加春运,与重点车辆违法未处理、驾驶人记满12分一视同仁,一并录入机动车缉查布控系统进行检查,确保从源头上消除安全隐患。

针对排堵保畅目标,市交警大队将与城管、交通等相关部门通力协作,运用交通事故网上快速处理系统,切实提高轻微交通事故处理效率。

此外,为应对低温雨雪冰冻天气,交警大队第一时间启动恶劣天气应急预案,全警出动,对于国、省、县、乡道等交通流量大以及易积水、结冰地段加大警力投放,严格落实各项交通管

制措施,对出现严重冰冻的方岩境内金竹降路段、石柱境内历山等山区结冰道路,及时放置禁行标志,实行交通管制,防止发生交通事故。

同时,交警大队领导和中队领导靠前指挥,带队前往辖区东永高速永康出口、330国道花街等地段指挥疏导,并利用辖区中队7个视频监控室和5个高空瞭望监控,24小时不定时开展网上巡查,第一时间将辖区交通研判信息情况发布在交警工作微信群,确保领导第一时间掌握辖区交通实际情况,以便科学动态布警,形成网上网下协同管理,实现点、线、面全面管控。

交警部门还利用短信、微博、微信等平台,实时发布拥堵路段、禁行管制路段和事故多发路段情况,提示驾驶人安全行车注意事项,建议广大驾驶人减少驾车出行。

交警发布 春运道路交通安全提示

春节将至,客流、车流也相应密集起来。我市哪些路段易拥堵、易发生事故?日前,市交警部门发布了2016春运道路交通安全提示,具体如下。

事故多发点

东永一线:桥头周村路口、大江畈路口、柿后村开口路段、东永线柿后村及上徐店路口、溪岸初中路段、溪岸小学路段等。

大永线:三溪村路口、红苹果印务工业区路口、上新屋村路口等。

330国道:前仓路段、石柱路段、三马路口、大徐路段等。

双舟线:雅吕村路口、横渡村路口、杏里村环路村口等。

永磐公路(龙山大道、棠溪、西溪、西山、寺口、四路)多叉路口。

此外,临石线、石四线等公路穿越集市、村庄的路段。

易堵路段

全市各农贸市场、菜场、学校、商场、农村集市等人员密集场所周边路段。

交警提示:市民出行要尽量避开早晚出行高峰时段,建议乘坐公交出行。经过上述易堵、事故多发路段时,放慢车速,谨慎驾驶,行人、非机动车和机动车要互相礼让,确保安全、畅通。

请广大机动车驾驶员严格遵守道路交通法律法规,杜绝超速、超员、酒后驾车、疲劳驾车等交通违法行为,加强车辆制动、转向、灯光、轮胎等关键部位的养护。

丽州商城、商城菜场 剩余摊位招商

经营项目 服装、小百货、鞋、毛线、布料加工摊位、
服装营业房、豆腐、年糕粉干、鲜猪肉、鲜菜。

报名时间:1月27日至28日 每天8:30至16:00。

报名地点 丽州商城办公室

报名时带身份证和保证金。

电 话 89292613 711613

89292612 711612